

Treće međunarodno spravišće partnerov projekta u Čembi

Škola tradicijskoga jačenja – Zapjevajmo kako su nas učili za odraslene



U austrijskoj Čembi od 14. do 16. oktobra održan je jur treći partnerski sastanak projekta „Škola tradicijskoga jačenja – Zapjevajmo kako su nas učili za odraslene“, ki se odvija u okviru programa ERASMUS+ unutar ključne aktivnosti KA2 – područje obrazovanja odraslenih. Prvi sastanak bio je u Kastvu u Hrvatskoj, a drugi u Devinskom Novom Selu u Slovačkoj, dokle se je na treće putovalo u Austriju. U cijelom programu, ki dura čez dvajset misec, a začeo se je 15. februara ovoga ljeta, polag Udruge Kanat – Kastav sa sekcijama Muška i Ženska klapa „Kastav“ (Hrvatska), ka je ujedno i koordinator i voditelj projekta, sudjeluju još i slijedeći partneri: Kulturno društvo „Čemba“ sa sekcijom Klapa „Dičaki“ (Austrija), Undansko hrvatsko društvo sa sekcijom Ženska vokalna skupina „Biseri“ (Ugarska), Hrvatski kulturni savez u Slovačkoj sa sekcijama Muška klapa „Ravnica“ i Ženska klapa „Rožica“ (Slovačka) i Društvo Klapa „Mali grad Kamnik“ sa sekcijom Muška klapa „Mali grad“ (Slovenija).

Projekt je inicirao peljač Klape „Dičaki“ Andreas Benčić, a koordinator je dirigent klapov iz Kastav, operni pjevač Saša Matovina. Cilj je djelatnih sastanaka najprlje izdavanje „Priručnika za učenje tradicijskoga pjevanja“. Predstavnici svih partnerskih organizacij izvistiće međusobno o aktivnosti i obavljenom djelu na pisanju poglavlja Priručnika za ke je pojedini partner zadužen. Pri tom predviđeno je obavezno predstavljanje poglavlja u pisanom obliku od strane svakoga partnera kako bi se mogle dati primjedbe, predlogi i sugestije. Priručnik je namijenjen za klape, odnosno za peljače klapov, a najviše će morebit pomoći novoutemeljenim klapam. Partnersko spravišće završeno je u nedilju 16. oktobra u Čembi s nastupom svih nazočnih:



Sabina Balogh i Nikolett Gati, pjevačice ŽVS-a „Biseri“ iz Unde, u društvu jačakara iz Kastva Valtera Simčiča

Muške klape „Kastav“ pri svetoj maši u 10 uri ter samostalnim koncertom Ženske i Muške klape „Kastav“ u 11 uri ter potom sa slobodnim pjevanjem zastupnikov partnerskih klapov ovoga projekta. Novi načelnik Čembe Bernhard Herics zahvalio se je Klapi „Dičaki“ za organizaciju i osobito pri klapa iz drugih zemalj s riči: „Ne bi mi mogli napraviti lipši dar na prvi vikend u mojoj novoj funkciji kot načelnik.“ Kako je rekla peljačica ŽVS-a „Biseri“ iz Unde Sabina Balogh, jako su se veselili pred dvimi ljeti kad je je poiskao Andreas Benčić i pitao da li bi imali želju sudjelovati u Erasmus projektu ki ima težišće klapskoga pjevanja. „Nismo se čuda premissljavale kad naša klapa ‘Biseri’ od početka jači ovakove pjesme. U ovom projektu imamo mogućnost da se razvija naša tehnika klapskoga jačenja i da se kroz ov projekt bolje upoznamo. U ovi zadnji dvi ljeti jako smo čutile da tribamo nove impulze i novu motivaciju i susrete. U projektu zvana nas sudjeluju kotrigi Klape ‘Dičaki’, Klape ‘Ravnica’ i Klape ‘Rožica’, ke poznamo jur ljeta dugo, kad smo skupa sudjelovali na koncertu zbora ‘Pax et Bonum’. Ovo poznanstvo i suradnju znamo sad kroz zajedničko djelovanje učvrstiti“, dodala je još undanska dirigentica ŽVS-a „Biseri“.

Tiho
Foto: Eržika Pezenhoffer i Slobodan Stefanović



Na djelatnom sastanku